

# 巴厘岛文桥三语学校学生林莉娜

## 荣获第四届“中国驻登巴萨总领事奖学金”一等奖



朱兴龙总领事



文桥三语学校董事长江睿先生出席颁奖仪式



一等奖获得者 林莉娜同学



三等奖获得者 米拉贝同学

第四届“中国驻登巴萨总领事奖学金”线上颁奖仪式已在2021年8月6日上午顺利举行。疫情之下,各种活动都在线上举行,今年的奖学金颁发仪式也不例外。虽然如此,获奖师生的心情还是非常兴奋的。据悉,本屆的总领事奖学金申请单位新增了巴厘岛乌达雅纳旅游孔子学院及西努省的几所学校。同时,为了鼓励学生们除了勤学汉语外,也对中国传统文化与历史有更进一步的了解,所以本屆奖学金奖项增设了文化使者奖。

中国驻登巴萨总领事朱兴龙先生、巴厘省青少年教育与体育局代表育处长、西努省文化与教育局代表伊瓦处长、文桥三语学校董事长江睿先生以及乌达雅纳大学旅游孔子学院、

印华学校、海南学校、崇德三语学校、光明学校等巴厘岛和西努省的几所学校的师生代表皆出席了这次颁奖仪式。

朱兴龙先生在致辞中首先祝贺这次得奖的197名师生,并表示颁发奖学金是为了表彰优秀的老师和学生。他对领区三省的中文教育的发展趋势非常看好,对中文老师的积极教学态度表示好评,希望越来越多的学生能找到学习中文的乐趣。他鼓励学生们把握任何学习汉语的机会,同时要加强对中国文化与历史的了解。他还介绍了巴厘岛已与中国云南及海南岛建立姐妹城市的友好关系,为两地的文化与教育共同努力,也希望新一代的学子们能奋发图强,成为中印友



获优秀园丁奖吴明珠老师

好的最佳见证。

巴厘省青少年教育与体育局代表育处长、西努省文化与教育局代表伊瓦处长也先后在致辞中表示,中国驻登巴萨总领事馆长期起来对领区三省的文化与教育事业做出不少帮助和贡献,使得学校和师生们受惠不少。而巴厘省及西努省的汉语教学进度也逐步提升,这里少不了汉语老师们的积极努力辛苦付出。希望学



生都能把握机会,好好学习汉语。

笔者很荣幸代表获得优秀园丁奖获奖者在颁奖仪式中发言。首先,诚挚感谢总领事馆对各校教学进展的关注,及对汉语教学的支持,不仅协助减轻老师们教学上的困难,也使教学工作更为完善。总领事馆颁发的优秀园丁奖再一次的证明了总领事馆对老师们的支持和肯定。除此以外,作为巴厘岛文

桥三语学校的老师,也非常感谢校方给予老师们无限的宽容和理解、无私的关爱和帮助,让老师们也可以在疫情之下“不停课、不停学”,继续安心以全新的网课模式教授学生、指导学生、引领学生全方位发展。

品学兼优,尤其是中文成绩优异的文桥三语学校高三学生林莉娜荣获本屆优秀一等奖,她的以流利的汉英双语代表获奖学生发言,她感谢中国驻登巴萨总领事馆经常举行各种各样精彩的线上比赛活动,尤其是一年一度的总领事奖学金活动,她非常高兴并感到荣幸能获奖。她也衷心的感谢文桥三语学校和老师们的耐心培育及教导,使她能敢于尝试,不怕失败。最后,她

激动地向父母表达她满心的喜悦与感恩。并且承诺绝对不会辜负父母对她的期望,继续前进,奋进努力。

第四届“中国总领事奖学金”我校初中部翁丽清老师、高中部吴明珠老师和38名学生获奖,其中最佳园丁奖(2名)、一等奖(1名)、三等奖(1名)、潜力奖(15名)、进步奖(4名)、奋斗奖(15名)及文化使者奖(2名)。真是可喜可贺!

希望印尼各地的汉语老师能不忘初心,秉持为人师表的原则,为教育国家未来主人翁、为开拓莘莘学子广阔的视野继续努力,竭尽所能为国家培养出一批批优秀的人才。

文桥三语学校教师 吴明珠/供稿、供图



## 沉痛悼念陈精平坛主(Tz.Dr.[C]lr.Arief Harsono.M.M.M.pd.B)



佐科维总统与陈精平坛主亲切的握手



与泗水社会精英会见警察长

印尼佛教协会(Persatuan Umat Buddha Indonesia [Permabudhi]) 总主席, 印尼弥勒大道(Majelis Pandita Buddha Maitreya Indonesia [Mapanbumi]) 副总主席, 印尼慈永佛教大学校长, Pendiri & CEO Samator Grup, Bapak Oksigen Indonesia, 数个社团, 基金会的负责人, 陈精平坛主于7月2日弥勒慈领, 返回先天老家, 朝见母颜。噩耗传来, 印尼弥勒大道总主席杨慈瀚前人, 各位点传师, 坛主, 办道人, 佛员, 家人, 诸多亲朋好友, 工商界精英, 各宗教领袖, 社会贤达。政府部长, 警方将领, 军方将领, 省长, 总司长, 高级官员无不震惊, 深感痛惜!



郑启良点传师做祷告

7月4日早, 道盘前人安放陈精平坛主之灵位在台湾峨眉天恩弥勒佛院, 弥勒大道世界总坛。是日, 印尼总统佐科威, 国务秘书长伯拉迪诺, 赠送花板, 培德隆重。是晚在线上举行成道感恩

圣会, 多位部长, 省长, 宗教团体领导, 高僧, 社会领袖, 以及印尼弥勒大道总领导杨慈瀚前人, 诸位点传师, 坛主, 办道人, 佛员, 都表达出对陈精平坛主的离去感到十分惋惜, 从此道场失去了一位护道护法



家属向陈精平坛主泣别

护天命的使者, 佛教界失去了一位和平大使, 工商界失去了一位精英, 国家失去了一位优秀的人才! 诸位慈者, 大德也祝愿陈精平坛主一路走好, 返回先天老家, 与老皇母团圆, 与仙佛为伴, 永享幸福, 快乐, 欢喜。

陈精平先生是一位虔诚的弥勒弟子, 佛教徒, 在事业繁忙之余, 仍然致力于弥勒大道, 佛教的发展, 除了担任印尼弥勒大道的副总主席, 亦是印尼佛教协会(Permabudhi), 蒙印尼总统佐科主持开幕, 荣任第一届总主席, 与各宗教领袖多做交流, 为印尼六大宗教的和睦相处, 充当桥梁。也为国家的和平稳定, 繁荣发展, 献出了一份心力。

临走的前一晚尚与印尼国秘书长伯拉迪诺, 商讨至半夜, 如何应对氧气的缺乏, 身罹重病, 仍然心系众人的健康, 他以人为本, 不重利益, 慈心救人, 是我们学习的好榜样。(印尼弥勒大道供图稿)